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Kuu sun 

22–26 Nisan 2026 tarihleri arasında ANFAŞ Antalya Fuar Merkezi’nde düzenlenen 
14. YÖREX Yöresel Ürünler Fuarı, geniş katılımla ziyaretçilere kapılarını açtı

YÖREX Yöresel Ürünler Fuarı 2026’nda Afyonkarahisar rüzgârı 
esti; köklü gastronomi mirası, coğrafi işaretli ürünleri ve zengin 
mutfak kültürüyle kent, yerli ve yabancı ziyaretçilerin yoğun 
ilgisini üzerine çekerek fuarın en dikkat çeken illerinden biri oldu 

Sabah  
Gazetesi’nin  

duayen köşe yazarı 
Yavuz Donat’ta  

Afyonkarahisar heyetini  
yalnız bırakmayarak 

stantları tek tek gezdi, 
bilgi alışverişinde  

bulunarak  
incelemeler yaptı.  

Stantta  
Afyon’un  
en ilgi çeken 
firmaları: 

Afyonkarahisar                   •
Belediyesi                         
Gastronomi           
Birimi 
Avşar Maden •
Suyu 
Alko Şekerleme •
Kumartaşlı           •
Yumurta 
Dinar Belediyesi   •
Demir Haşhaş  •
Evciler Kadın   •
Kooperatifi  
Hurmasan •
Sucuk Sarayı                          •
Ahmet İpek                          •
Sucukları

AFYON STANDI İLGİ GÖRDÜ

Fuarda Afyonkarahisar Ticaret Borsası ta-rafından kurulan stant, kentin zengin mutfak kültürünü ve coğrafi işaretli ürünlerini zi-yaretçilerle buluşturdu. Köklü gastronomi mirasıyla öne çıkan Afyon, sergilediği ürün çeşitliliğiyle fuarın dikkat çeken illerinden biri oldu. Haşhaştan sucuğa, geleneksel el emeği ürünlerden tescilli lezzetlere kadar geniş bir yelpaze ziyaretçilerin beğenisine sunuldu. Stantta yapılan ikramlar ve tanıtım faaliyetleri, ziyaretçilerin Afyon mutfağına olan ilgisini daha da artırdı. 
TAM KADRO AÇILIŞTA YER ALDI

Fuarın açılış törenine Afyon’dan da geniş bir katılım sağlandı. ATSO Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser, Meclis Başkanı Mustafa Ali Çelikten, ATB Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Mühsürler, ATSO Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Hayrettin Güzbey ve diğer oda-borsa temsilcileri ile birlikte çok sayıda yönetici ve genel sekreter Ali Şenol törende hazır bulundu. Afyon heyeti, fuarın açılışında gerçekleştirdiği temaslarla hem kenti temsil etti hem de sektör paydaşla-rıyla önemli görüşmeler gerçekleştirdi.
ÜRÜNLER İLGİ ODAĞI OLDU 

Afyonkarahisar firmaları, fuar boyunca ürünlerini tanıtma ve yeni iş bağlantıları kurma fırsatı elde etti. Stantta sergilenen yöresel ürünler hem yerli hem de yabancı ziyaretçilerden yoğun ilgi görürken, Afyon-karahisar mutfağının özgün lezzetleri fuar süresince ön plana çıktı. Özellikle coğrafi işaretli ürünler ziyaretçilerin en çok dikkatini çeken unsurlar arasında yer aldı. Yapılan görüşmelerin, ilerleyen dönemde kentin ihracat ve tanıtım potansiyeline katkı sağla-ması bekleniyor.  

AFYON TADI
YOREX'TE

Afyonkarahisar Ticaret Borsası öncülüğünde kurulan stant, haşhaştan 
sucuğa, tescilli lezzetlerden el emeği ürünlere uzanan geniş yelpazesiyle hem 

tanıtım hem de yeni ticari iş birlikleri açısından önemli fırsatlar sunarak 
 fuarın en hareketli ve ilgi gören noktalarından biri haline geldi

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) Başkanı Rifat Hisarcıklıoğlu, ANFAŞ Antalya Fuar Merkezi’nde  
düzenlenen 14. YÖREX Yöresel Ürünler Fuarı’na katıldı. Fuar kapsamında Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı 

Hüsnü Serteser ile bir araya gelen Hisarcıklıoğlu’nun sohbeti sırasında samimi görüntüler ortaya çıktı. Katılımcıların yoğun 
ilgi gösterdiği buluşmada, yöresel ürünler ve fuar organizasyonu üzerine değerlendirmelerde bulunuldu.

n Afyon Kocatepe Üniversitesi ile Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi arasında akademik, bilimsel ve eğitim alanlarını kapsayan kapsamlı iş birliği protokolü imzalandı. 12. sayfada 

AKÜ ile AFSÜ arasında  
is birliği protokolü ,

İYİ Parti Genel Başkan  Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla yaptığı açıklamada, çocukların güvenli eğitim ortamlarında yetişmesinin devletin en temel sorumluluklarından biri olduğunu vurguladı. 

Milletvekili Olgun:
Güvenli okullar en 
temel sorumluluktur

8İYİ PARTİ’DE ÖNEMLİ TOPLANTI

Köprü magandalarına tepki 
Afyonkarahisar’da Park  Afyon AVM yakınındaki üst geçitte kırılan cam paneller tehlike saçıyor. Vatandaşlar hem olası kazalara dikkat çekti hem de “köprü magandalarına” sert tepki gösterdi. 5. sayfada             
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ve

 ÇELİK . ÖZEL HA
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AK Parti Afyon Milletvekili  İbrahim Yurdunuseven, 46 yıl önce çocuk olarak katıldığı 23  Nisan oturumuna bu kez milletvekili olarak katılarak Meclis’te anlamlı bir buluşmaya imza attı. 6’da

Yurdunuseven  
TRT Haber’e anlattı 

 Irak Özel  Temsilcisi ve eski  Orman ve Su İşleri  Bakanı Prof. Dr. Veysel Eroğlu, AFSÜ’nün  “Bilim Kafe” dergisi nedeniyle  üniversiteyi  tebrik ederek  ilaçta yerli üretimin  önemine  dikkat çekti.12

Veysel Eroğlu’ndan  
AFSÜ’ye  
tebrik 

Afyon merkezli 5 ilde  
dev bahis operasyonu
Kripto ağı çökertildi 
Afyonkarahisar merkezli 5 ilde  düzenlenen yasa dışı bahis operasyonunda 13 şüpheli gözaltına alınırken 5 kişi tutuklandı.
Kasten adam  
öldürme hükümlüsü 
yakalandı   
3. sayfada 

Sultandağı’nda 
kayısı ve erikleri 
don vurdu 5
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Sezen Aksu,  
24 yıl sonra Dünya  
Kupası’na katılan  

A Milli Futbol Takımı için 
özel bir şarkı yazdı  

A Milli Futbol Takımı’nın Kosova’yı eleyerek 24 yıl aradan sonra Dünya Kupası vizesi al-ması, tüm Türkiye’de büyük bir coşku yarat-mıştı. A Milli Futbol Takımı’nın 2026 Dünya Kupası yolculuğu için hazırlıkları devam ed-erken, takıma eşlik edecek yeni bir şarkının yapılması yönündeki talepleri de beraberinde getirdi. Türk pop müziğinin ‘Minik Serçe’si Sezen Aksu milli takım için özel bir şarkı kaleme aldı. Gazeteci Mehmet Üstündağ’ın haberine göre; Aksu’nun yazdığı şarkının söz ve müziği kendisine ait. Ancak parçayı hangi şarkıcının seslendireceği ise henüz belli değil. Öte yandan Gözlerden uzak bir yaşam süren ve sahnelere ara veren Sezen Aksu, oğlu Mithat Can Özer’in objektifinden yansıyan fotoğrafıyla da gündeme geldi. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Sezen Aksu’dan  
A Milli Futbol Takımına  

Magazin
Reyhan Karaca  
annesi için dua istedi

Şarkıcı Reyhan Karaca, mesanesindeki kitle nedeniyle ameliyata alınan annesi Sevim Karaca ile ilgili sosyal medya hesabından bir paylaşım yaptı. Şarkıcı Reyhan Karaca’nın annesi Sevim Karaca ameliyata alındı. Annesinin sağlık durumuna ilişkin bilgi veren Karaca, takipçilerinden dua istedi. Şarkıcı, paylaşımında şu ifadeleri kullandı: “Annem, mesanesinde 5.5 cm kitle tespit edilmesi üzerine bu sabah ameliyata alındı. Doktorumuz riskli bir operasyon olduğunu iletti. Bu yazıyı okuyan herkesin dualarını bekliyorum”

Üç çocuk annesi Rihanna, eylül ayında dünyaya gelen kızı Rocki ile ilk kez bir dergi çekimi için objektif karşısına geçti. Gram-my ödüllü şarkıcı, “Kapak kız-ları” diyerek dergi pozunu hay-ranlarıyla paylaştı. Rihanna, yedi aylık kızı Rocki Irish May-ers ile W dergisine kapak oldu. Barbadoslu şarkıcının kuca-ğında tuttuğu kızı Rocki, çekim için tasarımcı Jonathan Ander-

son tarafından yaratılan özel dikim bir bebek beziyle objektif karşısına geçti. 38 yaşındaki pop yıldızı, kızıyla ilk kez bir dergiye kapak olduğu haberini sosyal medyadan duyurdu. Riri lakaplı şarkıcı, fotoğrafın altına “Kapak kızları!” diye yazdı. Şar-kıcı ayrıca, “Rocki bebek ilk ka-pak çekiminde çok ciddi bir iş ortaya koydu! Sete geldi ve an-nesini gölgede bıraktı”

 ve kızı ilk kez dergi kapağında
Rihanna

Yaklaşık yedi aydır aşk yaşayan oyun-cu Kerem Bürsin ile sosyal medya ünlüsü Selin Yağcıoğlu’nun ayrıldığı ileri sürüldü Kerem Bürsin, geçtiğimiz yıl Melisa Sabancı Tapan ile yollarını ayır-masının ardından Selin Yağcıoğlu ile yeni bir aşka yelken açmıştı. Çift, birlikteliklerini göz önünde yaşamayı tercih etmese de zaman zaman sosyal medyada birlikte yer aldığı fotoğrafları paylaşmıştı. Bir süredir birlikte görül-

meyen ikilinin ayrıldığı iddia edildi. Daha önce her fırsatta birbirlerinin fotoğraflarını beğenip yorum yapan Kerem Bürsin ile Selin Yağcıoğlu’nun artık paylaşımlara kayıtsız kalması da dikkatlerden kaçmadı. Bürsin ile Yağcıoğlu, her ne kadar sosyal me-dyada birbirlerini takip etmeye devam etse de ayrılığa dair herhangi bir açıklamada bulunmaması hakların-daki iddiaları güçlendirdi.

‘Kerem Bürsin ile Selin  
Yağcıoğlu ayrıldı’ iddiası

özel şarkı
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HAVA DURUMU Namaz vakitleri 

160  - 30

İMSAK    04.34          GÜNEŞ    06.04 
 
ÖĞLE       13.01          İKİNDİ     16.46 
 
AKŞAM    19.49          YATSI     21.13

6 
ZİLKADE 

1447

AFYON mERKEzLi 5 iLDE
KRiPTO AĞI 

Afyonkarahisar merkezli 5 ilde 
düzenlenen yasa dışı bahis  

operasyonunda 13 şüpheli gözaltına 
alınırken 5 kişi tutuklandı  

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince, 7258 
sayılı Futbol ve Diğer Spor Müsabakalarında Bahis ve 
Şans Oyunları Düzenlenmesi Hakkında Kanuna muhalefet 
suçuna yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında geniş 
çaplı operasyon gerçekleştirildi. Yasa dışı bahis ve sanal 

kumar siteleri üzerinden elde edilen gelirlerin kripto para 
hesapları aracılığıyla aktarılmasına ilişkin yürütülen 
soruşturma çerçevesinde, Afyonkarahisar merkezli 5 ilde 
eş zamanlı operasyon düzenlendi. 

5 İLDE EŞ ZAMANLI OPERASYON  
Yapılan operasyonlarda, şüphelilerin yasa dışı bahis gelir-
lerini fason şirketler üzerinden kripto hesaplara aktardıkları 
tespit edildi. Bu kapsamda 13 şüpheli şahıs yakalanarak 
gözaltına alındı. Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye 
sevk edilen şüphelilerden 5’i çıkarıldıkları mahkemece 

tutuklanırken, diğer şüpheliler hakkında adli işlemlerin 
sürdüğü bildirildi. 

 dev bahis operasyonu
ÇÖKERTiLDi

EMNİYETTEN UYARI 
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, 
yasa dışı bahis oynatılması, oynanmasına aracılık edilmesi ve teşvik 
edilmesinin suç olduğu belirtilerek, bu tür faaliyetlerin ağır cezai 
yaptırımları bulunduğu vurgulandı. Yetkililer, vatandaşların yasa dışı 
faaliyetlerden uzak durmaları konusunda uyarıda bulundu.

Kasten öldürme  
hükümlüsü  
YAKALANDI 
Afyonkarahisar İl Emniyet Mü-dürlüğü ekiplerince aranan şahısla-rın yakalanmasına yönelik yürütü-len çalışmalar kapsamında önemli 

bir operasyon gerçekleştirildi. Hak-kında kesinleşmiş hapis cezası bulu-nan bir hükümlü güvenlik güçlerince yakalanarak adalete teslim edildi. 
ARANIYORDU Yapılan çalışmalar sonucunda, “kasten öldürme” suçundan 8 yıl 9 ay kesinleşmiş hapis cezası bu-lunan M.T. isimli şahsın yakalandığı bildirildi. Gözaltına alınan şahıs, emniyetteki işlemlerinin tamam-lanmasının ardından ceza infaz kurumuna teslim edildi. Afyonka-rahisar İl Emniyet Müdürlüğünün suç ve suçlularla mücadele çalış-malarını kararlılıkla sürdürdüğü belirtildi.  HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar  İl Jandarma Komutanlığı ekiplerince yürütülen çalışmalar sonucunda hakkında 21 yıl 5 ay 7 gün kesinleşmiş hapis cezası bulunan bir şahıs yakalanarak cezaevine gönderildi.  
Afyonkarahisar İl Jandarma Komu-tanlığınca aranan şahısların tespit ve yakalanmasına yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında önemli bir yakalama gerçekleştirildi. Ekiplerin titiz çalışmaları sonucunda hakkında ağır hapis cezası bulunan bir şahıs güvenlik güçlerince yakalandı. 

ÇOK SAYIDA  
SUÇTAN ARANIYORDU  Yapılan incelemelerde A.Y. isimli şah-sın; kamu kurum ve kuruluşlarının 

araç olarak kullanılması suretiyle dolandırıcılık, basit yaralama, tehdit ve 6136 sayılı Kanuna muhalefet suç-larından toplam 21 yıl 5 ay 7 gün kesinleşmiş hapis cezası ile arandığı belirlendi. Gözaltına alınan şahıs, jandarmadaki işlemlerinin ardından çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak ceza infaz kurumuna teslim edildi. Afyonkarahisar İl Jandarma Komu-tanlığınca yapılan açıklamada, suç ve suçlularla mücadelenin kararlılıkla sürdürüleceği vurgulandı.

Afyon’da  
“kasten 
öldürme” 
suçundan 
kesinleşmiş 
hapis cezası 
bulunan bir 
şahıs emniyet 
ekiplerince 
yakalanarak 
cezaevine  
gönderildi

Polisten kacamadı 
Afyon’da gençlere güvenlik dersi: Afyonkarahisar İl Emniyet 
Müdürlüğü, lise öğrencilerine yönelik güvenlik, trafik ve dijital 
farkındalık konularında bilgilendirme çalışması gerçekleştirdi. 
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince, Ali Çağlar 
Anadolu Lisesi öğrencilerine yönelik kapsamlı bilgilendirme ve 
bilinçlendirme faaliyeti düzenlendi. Çalışma kapsamında öğrencilere 
hem mesleki tanıtım hem de günlük yaşamda güvenliği artırmaya 
yönelik konularda eğitim verildi. Programda öğrencilere polislik 
mesleği tanıtılırken, 112 Acil Çağrı Hattı’nın etkin ve doğru kulla-
nımı konusunda bilgilendirme yapıldı. Acil durumlarda hızlı ve 
doğru iletişimin önemi vurgulandı. Eğitimde trafik kuralları, güvenli 
internet kullanımı ve siber zorbalık konularında da öğrencilere 
farkındalık kazandırıldı. Dijital ortamda karşılaşılabilecek riskler 
ve korunma yöntemleri hakkında bilgi verildi. Program kapsamında 
ayrıca KADES (Kadın Destek Uygulaması) hakkında bilgilendirme 
yapılarak, uygulamanın kullanımı ve önemi öğrencilere aktarıldı. 
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü yetkilileri, benzer bilinçlendirme 
çalışmalarının devam edeceğini bildirdi.

Emniyet sahada 



 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

23 NİSAN 2026 PERŞEMBE 
YIL: 31  SAYI: 8875

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 
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KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32
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Tohum dağıtımının ardından kurumdan yapılan yazılı açıklamada ise “İscehisar İlçemizde düzenlenen tohum dağıtım programı Sayın Kaymakamımızın katılımıyla, İhsaniye İlçemizde gerçekleştirilen program ise gerçekleştirildi. Atıl tarım arazilerinin üretime kazandırılması, bitkisel üretimin artırılması ve üreti-cilerimizin desteklenmesi amacıyla yürütülen proje ile ilçelerimizde tarımsal üretime katkı sağlanması hedeflenmektedir. Gerçekleştirilen tohum dağıtım programlarıyla, üreticilerimizin üretim sezonuna daha güçlü şekilde hazırlanması sağlanırken, tarım arazilerinin daha etkin kullanımı yönünde de önemli bir adım atılmıştır. Üreticilerimize hayırlı, bereketli ve verimli bir sezon diliyoruz” ifadelerine yer verildi.

Üreticilere hibe destekli ayçiçeği tohumu dağıtıldı
Afyonkarahisar’ın iki ilçesinde üreticilere hibe destekli ayçiçeği tohumu  

dağıtımı yapıldı.Afyonkarahisar Tarım ve Orman İl Müdürlüğü tarafından Tarım  
Arazilerinin Kullanımının Etkinleştirilmesi (TAKE) Projesi çerçevesinde İscehisar ve İhsaniye 

ilçelerinde üreticilere hibe destekli ayçiçeği tohumu dağıtımı gerçekleştirildi.

22 Nisan 2026 Çarşamba günü altın fiyatları, yatırımcılar ve birikim yapan vatandaşlar tarafından yakından takip ediliyor. Küresel piyasalarda yaşanan gelişmeler ve jeopolitik belirsizliklerin etkisiyle altın fiyatlarında hareketlilik dikkat çekiyor. “Gram altın ne kadar oldu? Çeyrek altın kaç TL?” soruları günün en çok araştırılan konuları ara-sında yer aldı. Güvenli liman olarak görülen altına olan talep devam ederken, Kapalıçarşı ve serbest piyasada oluşan anlık fiyatlar da yakından izleniyor. 
 

GÜNCEL  
ALTIN FİYATLARI 

 

GRAM ALTIN:  

ALIŞ 6.868,69 TL  

SATIŞ 6.869,56 TL 

ÇEYREK ALTIN  

ALIŞ 11.022,64 TL  

SATIŞ 11.273,65 TL 

YARIM ALTIN 

ALIŞ 21.976,39 TL  

SATIŞ 22.547,29 TL 

CUMHURİYET ALTINI 

ALIŞ 45.688,00 TL  

SATIŞ 46.382,00 TL 

22 AYAR BİLEZİK 

ALIŞ 6.282,90 TL  

ATIŞ 6.288,42 TL 

ONS ALTIN:  

ALIŞ 4.755,54 

SATIŞ 4.756,13  Altın piyasasında gün içi dalgalan-maların devam etmesi beklenirken, yatırımcılar fiyat hareketlerini anlık olarak takip ediyor.  

Altında tarihi seviyeler: 
Fiyatlar  
zirveye  
dayandı

Temmuz ayı memur  maaş katsayısı düzenlemesiyle birlikte bedelli askerlik ücretinin yaklaşık 469 bin 905 TL seviyesine yükselmesi öngörülüyor  Memur maaş katsayısına bağlı olarak yılda iki kez güncellenen bedelli askerlik ücretine ilişkin yeni dönem beklentisi gündemdeki yerini koruyor. Yapılacak Temmuz zammı ile birlikte ücretin önemli ölçüde artması bekleniyor. Mevcut hesaplamalara göre be-delli askerlik ücretinin temmuz ayı itibarıyla yaklaşık 469 bin 905 TL seviyesine çıkabile-ceği öngörülüyor. Ancak bu rakam henüz resmi olarak açıklanmış değil. 

Bedelli askerlik ücreti yükseltiliyor 

RESMİ AÇIKLAMA BEKLENİYOR 
Bedelli askerlik ücretine ilişkin kesin rakamın, Hazine ve Maliye Bakanlığı ile 

Milli Savunma Bakanlığı tarafından yapılacak Temmuz güncellemesiyle 
netleşmesi bekleniyor. Yetkililer, nihai ücretin memur maaş katsayısındaki 

artışa göre yeniden belirleneceğini belirtiyor.

Merkez Bankası  
faiz kararını açıkladı  
Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası, Nisan 2026 Para Politikası Kurulu toplantısının ar-dından merakla beklenen faiz kararını açıkladı. Buna göre politika faizi yüzde 37 seviyesinde sabit tutuldu. Merkez Bankası’nın açıklamasıyla birlikte, ekonomik çevrelerin beklediği üzere faiz oranlarında herhangi bir değişikliğe gidilme-di. TCMB’nin kararında özellikle küresel risklerin ve jeopolitik gelişmelerin etkili olduğu belirti-lirken, bankanın “bekle-gör” yaklaşımını sürdür-düğü ifade edildi. Böylece politika faizi üst üste bir dönem daha sabit bırakılmış oldu.
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Afyon’da yoğun yaya trafiğinin bulunduğu Park Afyon AVM yakınındaki üst geçitte yer alan cam korkuluklardan birinin darbe sonucu kırıldığı iddia edildi. Parçalanan camın yerinde durmaya devam etmesi ve her an dökülebilecek durumda olması, bölgeden geçen vatandaşlar için ciddi risk oluşturuyor. Özellikle rüzgar, titreşim veya yeni bir temasla camın tamamen dağılabileceği endişesi yaşanıyor. 
“HER AN ÜZERİMİZE DÖKÜLEBİLİR”  Üst geçidi kullanan vatandaşlardan biri, “Bu cam bu halde duruyor ama ne zaman patlayacağı belli değil. Altından geçen var, merdivenden çıkan var. Her an birinin üstüne dökülebilir” dedi. Başka bir vatandaş ise özellikle çocuklar ve yaşlılar için riskin daha büyük olduğuna dikkat çekerek, “Cam tuzla buz olmuş ama yerinde duruyor. Biri dokunsa komple iner. Bu kadar ihmalkarlık olmaz” ifadelerini kullandı. Olayın kasıtlı zarar verme sonucu meydana geldiğini düşünen vatandaşlar, kamu malına zarar verenlere sert çıktı. Bölgedekiler, “Bu yapılan düpedüz vandallık. İnsanların can güvenliğini hiçe sayıyorlar. Sadece kırıp gitmek değil, arkada bıraktıkları tehlikeyi de düşünmek zorundalar. Bu tür olaylar için caydırıcı cezalar olmalı ve önlemler de artırılmalı” diyerek tepki gösterdi. 

Köprü magandalarına tepki 
AFYONKARAHiSAR’DA Park Afyon AVM yakınındaki üst geçitte kırılan cam paneller tehlike saçıyor. 
Vatandaşlar hem olası kazalara dikkat çekti hem de “köprü magandalarına” sert tepki gösterdi

VATANDAŞ ÇAĞRIDA BULUNDU  
Tehlikenin göz göre göre büyüdüğünü ifade eden vatandaşlar, yetkililere  

acil müdahale çağrısında bulundu. Vatandaşlar, “Kırık camın bir an önce güvenli şekilde kaldırılması ve 
yerine sağlam bir panel yerleştirilmesi gerekiyor. Belediye ekipleri bu duruma el atıp, olası kazalar 

yaşanmasının önüne geçecektir” ifadelerini kullandılar. 
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Diyarbakır ve Sandıklı Cumhuriyet Başsavcılıkla-rınca yürütülen yasa dışı bahis soruşturmaları kapsamında 40 ilde eş zamanlı operasyonlar düzenlendi. Operasyonlarda 102 şüpheli gözaltına alındı. Diyarbakır merkezli soruşturmada suç örgütünün işlem hacminin 35 milyar 861 milyon lirayı aştığı, Sandıklı merkezli operasyonda ise yaklaşık 540 milyon liralık yasa dışı para trafiğinin tespit edildiği belirtildi. İki ayrı dosyada toplam 144 şüpheli hakkında işlem yapıldı. 21 Nisan’da gerçekleştirilen operasyonlarda çok sayıda banka ve kripto para hesabına el konu-lurken, yaklaşık 10,7 milyon lira değerinde araç ve taşınmazlara da el koyma tedbiri uygulandı. Gözaltına alınanlar arasında bir infaz koruma memurunun da bulunduğu öğrenildi. Sandıklı merkezli operasyonda ise 7 kişi gözaltına alındı, 

bunlardan 5’i tutuklandı. Adalet Bakanı Akın Gürlek, yasa dışı bahis ve sanal kumarla müca-delenin kararlılıkla süreceğini vurgulayarak, “Ba-taklığı kurutmamız lazım” dedi.

Afyon merkezli operasyon 
Milyarlık bahis çetesi çökertildi

Şemsettin Güneş İmam Hatip Or-taokulu öğrencileri, görev başında-ki polis ekiplerine anlamlı bir sür-priz yaparak ikramlarda bulundu. Afyonkarahisar’da Şemsettin Gü-neş İmam Hatip Ortaokulu öğren-cileri, nöbet tutan polisleri ziyaret ederek evlerinden ve harçlıkların-dan getirdikleri ikramları takdim etti. Öğrencilerin bu davranışı hem emniyet mensupları hem de vatandaşlar tarafından takdirle karşılandı. Okul yönetimi ve öğ-retmenlerin rehberliğinde gerçek-leşen etkinlikte, öğrencilerin po-lislerle kurduğu sıcak diyalog dik-kat çekti. Güvenlik güçleri, bu tür 

jestlerin motivasyonlarını artır-dığını ifade ederken, öğrencilerin gösterdiği duyarlılık “vefa örneği” olarak değerlendirildi.  
SORUMLULUK BİLİNCİYLE 

YETİŞİYORLAR Etkinlikte konuşan yetkililer, öğ-rencilerin sadece akademik değil, toplumsal sorumluluk bilinciyle de yetiştiğini vurguladı. Yapılan açıklamada, “Afyonkarahisar’ın evlatları Polis Teşkilatımızın göz bebeğidir” ifadelerine yer verildi. Bu anlamlı ziyaret, küçük yürek-lerin büyük bir vefa duygusuyla güvenlik güçlerine verdiği desteği bir kez daha gözler önüne serdi. 

İlçe tarım ve orman müdürlüğü ekiplerinin yaptığı saha in-celemelerine göre, badem, kayısı ve erik ağaçlarında zarar oranı yüzde 70’e ulaşırken, kiraz ağaçlarındaki etkilenme oranı yüzde 10 seviyesinde kaldı. Bahçesine giren çiftçiler büyük üzüntü yaşadı. Sultandağı’nın Yeşilçiftlik beldesinden çiftçi Mustafa Akpınar, “kayısı ve badem ağaçlarında zirai don nedeniyle yüzde 100 kayıp yaşadık. Hepsi yandı. Geçen yıl da yiyememiştik” dedi.Bir kadın üretici de “bu yıl kayısı ve bademe yine hasret kalacağız. Zirai don hepsini yaktı” ifadesini kullandı. 
EĞİTİM ÇALIŞMALARI KİRAZI KORUDU  Bilgilendirme faaliyetleri ve uyarıların yanı sıra kiraz üreti-cilerine yönelik alınan koruyucu önlemler sayesinde kiraz a-ğaçları büyük oranda korundu. Dünyanın en kaliteli kirazlarının yetiştiği Sultandağı’nda kiraz ağaçları, dondan en az hasarla kurtuldu. Sultandağı Ziraat Odası Başkanı Hasan Dinç ise don olayının ardından üreticilerin endişeli bir bekleyiş içinde olduğunu belirterek, “Kayısılarımız yandı, badem ve erikte ciddi hasar var. Yüzde 50’nin üzerinde kayıplarımız var. Bazı bahçelerde ürün kayıpları yüzde 100’e ulaşıyor. Kirazda ise şimdilik durum iyi görünüyor. Umudumuz yeni bir soğuk hava dalgasının gelmemesi ve kirazda bu yıl hedeflenen bolluğun yaşanmasıdır” dedi.

Sultandağı’nda kayısı  
ve erikleri don vurdu  
kiraz kurtuldu

Afyon Sultandağı ve çay 
ilçelerinde etkili olan zirai don, 
bölgedeki meyve ağaçlarında 

zarara ve kayıplara yol açtı

Küçük yüreklerden polise vefa
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Türkiye Büyük Millet Meclisinde 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında düzen-lenen Çocuk Özel Oturumu, hem duygusal hem de dikkat çekici bir buluşmaya sahne oldu. TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Mil-letvekili İbrahim Yurdunuseven, 46 yıl önce ortaokul öğrencisi olarak katıldığı Meclis Genel Kurulu’nda bu kez milletvekili olarak yer aldı. 
  1980’DEN 2026’YA UZANAN HATIRA  1980 yılında ilkokul 5. sınıf öğrencisiyken Afyonka-rahisar’ı temsilen 23 Nisan kutlamaları kapsamında Meclis’e gelen Yurdunuseven, o dönem çocuk mil-letvekili gibi Genel Kurul salonunda yer almıştı. Aradan geçen yılların ardından 2018 yılında milletvekili seçilen Yurdunuseven, bugün aynı salonda bu kez TBMM Divan Katip Üyesi olarak görev yaptı. 
   “AYNI KOLTUKLAR, AYNI HEYECAN”  TRT Haber’e konuşan Yurdunuseven, Meclis’e çocuk yaşta giriş yaptığını hatırlatarak, “O gün bizler de bu koltuklarda oturmuş, aynı heyecanı yaşamıştık. Bugün ise milletvekili olarak aynı sa-londa bulunmak bizim için büyük bir onur” ifadeleri-ni kullandı. Çocukların bulunduğu özel oturumda konuşma yapan Yurdunuseven, Genel Kurul salo-nunu izlerken duygulandığını belirtti. “Divan kürsüsünde otururken karşıya baktığımda 46 yıl önceki coşkuyu yeniden hissettim. O gün de aynı heyecan vardı, bugün de aynı coşku var” dedi. 
n  HABER MERKEZİ

Yurdunuseven TRT Haber’e anlattı: 
46 yıl önceki heyecanı  

YENiDEN 
yaşadım

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili 
İbrahim Yurdunuseven, 46 yıl önce çocuk 

olarak katıldığı 23 Nisan oturumuna bu 
kez milletvekili olarak katılarak Meclis’te 

anlamlı bir buluşmaya imza attı

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, İhsaniye İlçe Başkanlığı tarafından organize edilen İlçe Danış-ma Meclisi toplantısına katıldı. İlçe Başkanlığı binasında gerçekleştirilen programda teşkilatın saha faaliyetleri, yerel gündem ve gelecek dönem hedefleri kapsamlı şekilde ele alındı. 
GENİŞ KATILIM SAĞLANDI  Toplantı, AK Parti İhsaniye İlçe Başka-nı Mehmet Yılmaz’ın ev sahipliğinde gerçekleştirildi. Programa, İl Başkan Yardımcıları Mehmet Yaşar Öndüç ve Av. Kadir Çetin, İl Yönetim Kurulu Üyeleri ile İlçe Koordinatörleri Ersin Akpınar, Ömer Akçeken ve Celal Acar katılım sağladı. Ayrıca ana kademe yöneticileri, kadın ve gençlik kolları başkanları ile belde belediye başkan-ları ve çok sayıda teşkilat mensubu da toplantıda yer aldı. Toplantıda il-çede yürütülen çalışmalar detaylı şekilde değerlendirilirken, partinin saha performansı ve önümüzdeki döneme ilişkin stratejik hedefler üz-erinde duruldu. Teşkilat mensupları-nın görüş ve önerileri de toplantı kapsamında dinlenerek karşılıklı is-tişare ortamı oluşturuldu. 

n  HABER MERKEZİ 

AK Parti İhsaniye’de yol haritasını belirledi
Hedefler belirlendi 

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin ve beraberindeki heyet, TKDK Afyonkarahisar İl Koordinatörlüğünü ziyaret ederek tarımsal kalkınma ve kırsal yatırım projelerini değerlendirdi. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Tur-gay Şahin, İl Yönetim Kurulu Üyele-ri ile birlikte Tarım ve Kırsal Kalkın-mayı Destekleme Kurumu (TKDK) Afyonkarahisar İl Koordinatörü Zülgari Özdemir’i ziyaret etti. Zi-yarette, kentte yürütülen tarımsal kalkınma hamleleri, kırsal kalkınma yatırımları ve üreticilere sağlanan destek programları ele alındı. 

KALKINMA PROJELERİ 
DEĞERLENDİRİLDİ  Görüşmede, Afyonkarahisar’ın ta-rımsal üretim potansiyelinin artı-rılması, kırsal kalkınmayı güçlen-direcek yatırımların yaygınlaştırıl-ması ve üreticilere sunulan destek-lerin etkinliğinin artırılması konu-larında istişarelerde bulunuldu. Ziyarette ayrıca, şehrin ekonomik kapasitesini yükseltecek yeni proje ve iş birlikleri de değerlendirildi. Kurumlar arası eş güdüm içeri-sinde çalışmaların sürdürüleceği ifade edildi. n  HABER MERKEZİ

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin,  
İhsaniye’de düzenlenen İlçe Danışma Meclisi toplantısında 

teşkilat çalışmaları ve hedefleri değerlendirdi

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, Türkiye Büyük Millet Meclisinde önemli bir diplomatik  ziyarete ev sahipliği yaptı. Kore Cumhuriyeti Ulusal Meclis Genel Sekreteri Sayın Kim Min-ki ve  beraberindeki heyet Ankara’da ağırlandı. Ziyaret kapsamında iki ülke arasındaki ilişkiler ve parlamentolar arası iş birliği değerlendirildi. Gerçekleştirilen görüşmede Türkiye ile Kore Cumhuriyeti arasındaki köklü dostluk ve iş birliği vurgulanırken, Meclis çatısı altında yapılan temasların oldukça verimli geçtiği ifade edildi. Ziyaret  sırasında iki ülke arasındaki sarsılmaz dostluğun önemine dikkat çekilirken, parlamentolar arası diyaloğun geliştirilmesinin önemi üzerinde duruldu. Heyetler arasında karşılıklı görüş alışverişi yapıldı. 

Türkiye–Kore dostluğu güçlendi

Tarımsal destekler  
masaya yatırıldı
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Emirdağ Belediyesinde, Çevre, Şehir-cilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü heyetinin katılımıyla önemli bir ziyaret gerçekleştirildi. Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, AK Parti İlçe Başkanı Emrah Mola ile birlikte İl Müdürü Merih Karayol ve beraberindeki heyeti Taş Konak Restoran’da ağırladı. Ziyarette ilçe genelinde yürütülen 

çalışmalar ve planlanan projeler ele alındı. Gerçekleştirilen görüşmede, Emirdağ’ın mod-ern şehircilik vizyonu çerçevesinde çevreye yönelik projeler değerlendirildi. Devam eden yatırımların son durumu ele alınırken, iler-leyen süreçte hayata geçirilmesi planlanan çalışmalar hakkında karşılıklı fikir alışveri-şinde bulunuldu. 

BAŞKAN KOYUNCU’DAN TEŞEKKÜR  Ziyaretin sonunda Belediye Başkanı  Serkan Koyuncu, İl Müdürü  Merih Karayol ve beraberindeki heyete ziyaretlerinden dolayı teşekkür ederek çalışmalarında başarılar diledi.  Ziyaretin, kurumlar arası iş birliğine  katkı sağlaması bekleniyor.

Çevre ve şehircilik gündemi masaya yatırıldı

Projeler incelendi 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği  

İl Müdürlüğü heyeti, Emirdağ Belediye Başkanı 
Serkan Koyuncu’yu ziyaret ederek projeler  

üzerine değerlendirmelerde bulundu

Ali Çetinkaya  
Ortaokulu yöneticileri ve 

mahalle temsilcileri, 
Sandıklı Belediye Başkanı 

Adnan Öztaş’ı ziyaret 
ederek eğitim projeleri 

üzerine görüş 
alışverişinde bulundu  

Sandıklı’da Ali Çetinkaya Ortaokulu Müdürü Ramazan Koyuncu, Müdür Yardımcısı Mevlüt Arslan, Fatih Mahallesi Muhtarı ve Okul Aile Birliği Başkanı Selim Altıkulaç, Sandıklı Be-lediye Başkanı Adnan Öztaş’ı makamında ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette eğitim alanına yönelik çalışmalar ve iş birliği imkan-ları ele alındı. Ziyarette okulun mevcut ihtiyaç-ları, eğitim kalitesinin artırılmasına yönelik yapılabilecek çalışmalar ve mahalle bazlı or-

tak projeler üzerine karşılıklı değerlendirme-lerde bulunuldu. Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, ziyaretlerinden dolayı misafir-lerine teşekkür ederek eğitime yönelik her 
türlü desteğin sürdürüleceğini ifade etti. Zi-yaretin, eğitim alanında kurumlar arası iş bir-liğinin güçlendirilmesine katkı sağlaması bekleniyor. n  HABER CEMİLE KAYTAN 

Sandıklı’da eğitim gündemi ele alındı

Emirdağ’da Rabia 
 Recep Kuş Anaokulunda 

düzenlenen 23 Nisan 
programı, protokol 

üyelerinin katılımıyla 
gerçekleştirildi  

Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Ko-yuncu, AK Parti İlçe Başkanı Emrah Mola ve İlçe Milli Eğitim Müdürü Gür-kan Emeksiz ile birlikte Rabia Recep Kuş Anaokulunda düzenlenen 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı programına katıldı. Programda öğrenci-lerin hazırladığı gösteriler izlenirken, etkinlikler yoğun ilgi gördü. 
MİNİKLERDEN RENKLİ GÖSTERİLER  Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün çocuk-lara armağan ettiği 23 Nisan Ulusal E-gemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında düzenlenen etkinlikte, anaokulu öğrenci-lerinin hazırladığı gösteriler katılımcılar tarafından beğeniyle takip edildi. Prog-ram boyunca öğrencilerle yakından il-gilenen Emirdağ Belediye Başkanı Ser-kan Koyuncu’nun, çocukların en iyi şart-larda yetişmesi için çalışmaların sürdü-rüleceğini ifade ettiği bildirildi. Etkinlik sonunda Başkan Koyuncu, okul müdürü Ömer Özkan başta olmak üzere orga-nizasyonda emeği geçen öğretmen ve velilere teşekkür ederek, tüm çocukların 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı kutladı.

andıklı’da düzenlenecek Tarım, Hayvancı-lık ve Seracılık Fuarı öncesinde son ha-zırlıklar, paydaş kurum temsilcilerinin ka-tılımıyla gerçekleştirilen toplantıda değer-lendirildi. Sandıklı’da yaklaşan Tarım, Hayvancılık ve Seracılık Fuarı öncesinde hazırlık sürecine ilişkin değerlendirme toplantısı yapıldı. Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, Sandıklı Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Bekir Çetin, Sandıklı Ticaret Borsası Başkanı Hasan Toy ve Başak Fuar Hizmetleri Limited Şirketi Yetkilisi Sedat 

Bozkurt’un katıldığı görüşmede organi-zasyon sürecinin detayları ele alındı.  
FUAR ÖNCESİ DEĞERLENDİRME 

TOPLANTISI YAPILDI Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ın ev sahipli-ğinde gerçekleştirilen toplantıda fuarın planlama süreci, lojistik hazırlıklar ve et-kinlik takvimi üzerine istişarelerde bulu-nuldu. Katılımcılar, fuarın sorunsuz bir şe-kilde gerçekleştirilmesi için kurumlar arası koordinasyonun önemine dikkat çekti. Başkan Öztaş, fuarın Sandıklı’nın tarım, hayvancılık ve seracılık  
potansiyelini tanıtma açısından önemli bir organizasyon olduğunu belirterek, 

ilçenin ekonomik ve sektörel gelişimine katkı sunacağını ifade etti. Öztaş, 
çalışmalara katkı sağlayan tüm paydaşlara teşekkür etti.

Fuar öncesi hazırlıklar masaya yatırıldı 

S

Emirdağ’da 23 Nisan coşkusu 

İlçe ekonomisine katkı 
sağlayacak
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İYİ Parti Afyonkarahisar İl 
Başkanlığı İl Divan Toplantısı, 

İl Başkanı Muhammet 
Mısırlıoğlu başkanlığında 
teşkilatın yol haritasının 
belirlendiği kapsamlı bir 

oturumla yapıldı.  
İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığının ö-nemli istişare ve karar organlarından biri olan İl Divan Toplantısı, İl Başkanı Muhammet Mı-sırlıoğlu başkanlığında geniş katılımla gerçek-leştirildi. Parti il binasında düzenlenen toplan-tıda teşkilat çalışmaları, saha faaliyetleri ve yerel ile ulusal gündeme ilişkin değerlendi-

rmeler ele alınırken, önümüzdeki sürece ilişkin yol haritası da masaya yatırıldı.  
“ULAŞMADIK ESNAF, SIKMADIK EL 

BIRAKMAYACAĞIZ”  Toplantının açılışında konuşan İYİ Parti Af-yonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, teşkilatın sahadaki etkinliğinin artırılması gerektiğini belirterek, “İYİ Parti olarak mil-letimizin dertlerini yerinde dinleyen, çözüm üreten ve sahada güçlü bir şekilde var olan bir siyasi hareketiz. Afyonkarahisar’da ulaşma-dık esnaf, sıkmadık el bırakmayacağız. Her mahallede, her sokakta vatandaşımızın yanında olmaya devam edeceğiz” ifadelerini kullandı. Toplantıda İl Divan Kurulu üyeleri tarafından yürütülen çalışmalar hakkında detaylı sunum-

lar gerçekleştirildi. Siyasi İşler Birimi, ülke gündemi ve parti politikalarına ilişkin faaliyet-leri aktarırken, Teşkilat Başkanlığı örgütlenme çalışmaları ve üye artışını değerlendirdi. Yerel Yönetimler, Medya ve Tanıtım, Ekonomi Politikaları ile Kadın ve Gençlik Politikaları birimleri de kendi alanlarına ilişkin raporlarını divan üyeleriyle paylaştı.  
AFYON GÜNDEMİ MASADA  Toplantıda Afyonkarahisar’ın güncel sorunları da kapsamlı şekilde ele alındı. Artan hayat pahalılığı, esnafın ekonomik durumu, ulaşım ve altyapı sorunları ile eğitim alanındaki ek-siklikler üzerinde değerlendirmeler yapıldı. Divan üyeleri, sahadan elde ettikleri gözlemler doğrultusunda çözüm önerilerini paylaştı. 

İYİ Parti Afyon’da önemli toplantı

Yol haritası belirlendi 

İYİ Parti Genel Başkan 
Yardımcısı ve Afyonkarahisar 
Milletvekili Hakan Şeref Olgun, 
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 

Çocuk Bayramı dolayısıyla 
yaptığı açıklamada, çocukların 
güvenli eğitim ortamlarında 

yetişmesinin devletin en 
temel sorumluluklarından biri 

olduğunu vurguladı.  
İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Af-yonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Ol-gun, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla yazılı bir basın açıklaması yaptı. Olgun, 23 Nisan’ın Tür-kiye Büyük Millet Meclisi’nin açılışıyla birlikte millet egemenliğinin ilan edildiği tarihi bir gün olduğunu belirterek, bu anlamlı günün çocuklara armağan edilme-si-nin geleceğe duyulan inancın en güçlü göstergelerinden biri olduğunu ifade etti. Olgun, 23 Nisan’ın yalnızca bir bayram değil, aynı zamanda Cumhuriyet’in temel değerlerinin nesilden nesile aktarılmasının önemli bir sembolü olduğunu vurguladı.  

“CUMHURİYET ORTAK 

SORUMLULUĞUMUZDUR”  Cumhuriyet’in özgürlük, eşitlik, adalet ve çağdaşlık ilkeleri üzerine kurulduğunu belirten Olgun, bu değerlerin korunmasının ve yaşatılmasının her zamankinden daha büyük bir sorumluluk gerektirdiğini ifade etti. Olgun, “Çocuklarımıza bırakacağımız en kıymetli miras, güçlü bir Cumhuriyet ve sarsılmaz değerlerdir” dedi. Açıklama-sında eğitim kurumlarında güvenlik konu-suna özel vurgu yapan Olgun, çocukların hiçbir endişe duymadan okullarına gide-bildiği bir Türkiye’nin inşa edilmesi ge-rektiğini söyledi. Olgun, “Eğitim kurumları yalnızca bilgi verilen yerler değil, aynı za-manda çocuklarımızın hayatlarının emanet edildiği en güvenli alanlar olmalıdır. Ancak son dönemde yaşanan acı olaylar, bu gü-venliğin her yerde sağlanamadığını göster-miştir. Bu kabul edilemez bir durumdur” ifadelerini kullandı.  
“GÜVENLİ EĞİTİM ORTAMI  

DEVLETİN TEMEL GÖREVİDİR”  Okulların hem fiziki hem de psikolojik açıdan güvenli hale getirilmesi gerektiğini belirten Olgun, eğitim kurumlarında hiçbir güvenlik zafiyetine yer olmaması ge-

rektiğini söyledi. Çocukların korku değil umutla yetişmesi gerektiğini vurgulayan Olgun, bunun devletin en temel görevle-rinden biri olduğunu ifade etti. Kahra-manmaraş ve Şanlıurfa’da yaşanan acı olaylara da değinen Milletcekili Olgun, hayatını kaybeden çocuklar için Allah’tan rahmet, ailelerine sabır diledi.  
“GÜVENLİ BİR TÜRKİYE İÇİN 

ÇALIŞACAĞIZ”  Açıklamasının sonunda Olgun, çocukların güven içinde büyüdüğü bir Türkiye hede-fiyle çalışmalarını sürdüreceklerini be-lirterek, “Çocuklarımızın eğitim haklarını korkusuzca kullandığı, yarınlara umutla baktığı bir Türkiye için çalışmaya devam edeceğiz” dedi. Olgun, 23 Nisan Ulusal Ege-menlik ve Çocuk Bayramı’nı başta çocuklar olmak üzere tüm millet adına kutladı. 

Güvenli okullar en temel 
SORUMLULUKTUR

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
dolayısıyla yayımladığı mesajda, milli egemenliğin önemine ve çocukların geleceğin teminatı 

olduğuna dikkat çekti. Köksal, 23 Nisan’ın millet iradesinin simgesi olduğunu belirterek, “Bu 
anlamlı günün çocuklara armağan edilmesi, geleceğe duyulan inancın göstergesidir” ifadelerini 

kullandı. Çocuklara yönelik belediye çalışmalarına da değinen Köksal, eğitimden kültüre, spordan 
sosyal hayata kadar her alanda destek sunduklarını vurguladı. Mesajının sonunda çocuklara 

seslenen Köksal, “Sizler ülkemizin umudu ve yarınların mimarlarısınız” dedi. Başkan Köksal, 23 
Nisan’ı kutlayarak Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve tüm kahramanları rahmet ve minnetle andı. 

Sandıklı’da Sandıklı Şehit Gökhan Orhan MTAL’de düzenlenen TÜBİTAK Bilim Söyleşileri kapsamında öğrenciler, akademisyen Prof. Dr. İkbal Erbaş ile bir araya geldi. Sandıklı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü koordinesinde, TÜBİTAK Bilim Söyleşileri kapsamında Sandıklı Şehit Gökhan Orhan Mesleki ve Teknik Anadolu Lis-esi’nde program düzenlendi. Etkinlikte bilim ve teknolojinin günümüzdeki önemi ele alındı. 
ÖĞRENCİLER BİLİMLE BULUŞTU Söyleşide İkbal Erbaş öğrencilerle bir araya gelerek bilimsel gelişmeler, teknoloji kullanımı ve mesleki gelişim konularında önemli bilgiler paylaştı. Programın öğrenciler tarafından yo-ğun ilgi gördüğü belirtildi. Etkinliğin, öğren-cilerin bilimsel bakış açısını geliştirmesi ve mesleki hedeflerine katkı sağlaması açısından önemli bir kazanım olduğu ifade edildi. Pro-grama İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü yetkilileri ve okul idaresi de katılım sağladı.

TÜBİTAK bilim söyleşisi gerçekleştirildi  
“Egemenlik milletindir, gelecek çocukların”  

OLGUN 
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Baharın gelmesiyle birlikte budama sezonu başladı. Aslen Sultandağı’nda ikamet eden Budamacı İbrahim Ülker, Afyonkarahisar merkezde ağaç budama çalışmalarını sürdürüyor. Ülker, budama-nın hangi aylarda yapılması gerektiğini, işlem sırasında dikkat edilmesi gerekenleri ve işin püf noktalarını anlattı. Ayrıca, ça-lışırken Ferdi Tayfur şarkıları söyleyerek 

işine neşeli bir ritim kattığını da dile getirdi. Budamacı İbrahim Ülker, Ferdi Tayfur şar-kıları eşliğinde ODAK Gazetesi ekibine özel verdiği röportajda “Ağaç nasıl budanır?” sorusunun detaylarını şu şekilde anlattı:  
“AĞAÇLAR ÇİÇEK  

AÇTIĞINDA BUDAMAYA  
GEÇ KALINIR”  Budama sezonunun detaylarına da deği-nen Ülker, en uygun zamanın ağaçların yapraklarını döktüğü ve kış uykusuna geçtiği Kasım ayı ve baharın gelişiyle birlikte mart ayı civarında olabileceğini vurguladı. Ayrıca konuya dair detaylarda şunları söyledi: “Bu dönemde ağaçlar suyunu çekmiş olur ve dinlenme sürecine girer. Ağaçlar çiçek açıp yeniden canlanmaya başladığında ise budama için geç kalınmış olabilir. Geç çiçek açan bazı kiraz ve vişne türlerinde sınırlı budama yapılabilir” dedi.  

   BUDAMAYA NEREDEN 
BAŞLANMALIDIR?  Budama sırasında uygulanması gereken tekniklere de dikkat çeken Ülker, ağaçlarda orta bölgelerin alınması ve yan dalların hafifçe seyreltilmesi gerektiğini ifade etti. Bu sayede ağacın daha rahat geliştiğini, iç kısımlarda hava ve güneş sirkülasy-onunun sağlandığını belirten Ülker, “Ağaçta çok derine inmemek gerekir. Genellikle 3–5 metreden sonra ağacın verimli sınırı vardır. Çünkü verilen gübre ve su bu yük-sekliğe kadar yeterince ulaşamaz, dolayı-sıyla verim düşer. Bu nedenle budamaya ağacın alt kısımlarından başlanmalıdır”   

BUDAMADA  
TEMİZLİĞE DİKKAT  Ağacın beslenmesini ve ürün kalitesini artırmak için neler yapılması gerektiğini İbrahim Ülker şu şekilde anlattı: “Ağacın beslenmesini ve ürün kalitesini artırmak için fazla gelen, birbirine sürten ve kuru dallar mutlaka temizlenmelidir. Dallar 

arasındaki temasın azaltılması, doğru açı ve mesafenin sağlanması ile orta kısmın açık bırakılması çok önemlidir. Bu sayede ilaçlama daha etkili olur, dallar birbirine sürtmez ve ağacın iç kısmı boş kalır.”  
AĞAÇLARDA  

VERİM VE KALİTE NASIL 
 ARTIRILIR?  Yan dallardan yapılan hafif budamalarla ağacın açıldığını; bunun verim ile kaliteyi artırdığını ifade eden Ülker, “Güneşin ve havanın ağacın içine girmesi, ağaç sağlığı açısından büyük avantaj sağlar. Yan dal-lardan yapılan hafif budamalarla ağaç açıldıkça, verim ve kalite de artar. Çok büyük ve uzun ağaçlardan ise verim almak zordur. Bunun nedeni, verilen gübre ve ilaçların üst kısımlara yeterince ulaşama-masıdır. Bu da kaliteyi düşürür” dedi. 

FERDİ TAYFUR  
ŞARKILARIYLA  
BUDAMA

 
İBRAHİM  

ÜLKER’DEN  
VERİMİ ARTIRAN 

TÜYOLAR

BAHÇELERDE hareketlilik başladı.  
Bahar ayında ağaçlar budanıyor. Budamacı  
İbrahim Ülker, Ferdi Tayfur şarkıları eşliğinde  
budamaya dair genel bilgileri anlattı

“ÇALIŞIRKEN ŞARKI 
SÖYLEMEK GEREKİR”  
Öte yandan Ülker, işini yaparken moralin de 
önemli olduğunu vurgulayarak, zaman zaman 
şarkı söylediğini belirtti. Budamaya dair 
paylaştığı bilgilerle birlikte Ferdi Tayfur’dan 
şarkılar seslendirerek bu sayede, şarkı söyle-
menin hem iş verimini hem de ortaya çıkan 
işin kalitesini artırdığını sözlerine ekledi. Ko-
nuya dair sözlerinde ise şunları söyledi: “Unu-
tulmamalıdır ki, çalışırken arada şarkı söyle-
mek de gerekir, çünkü bu hem iş verimini 
hem de yapılan işin kalitesini artırır. Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü’ne bağlı Engelsiz Yaşam Bakım Rehabilitasyon ve Aile Danışma Merkezi personeline yönelik “Otizm Spek-trum Bozukluğu ve Yazma Güçlüğü” konulu mesleki gelişim eğitimi düzenlendi. Gerçek-leştirilen eğitim programında, otizm spek-trum bozukluğunun temel özellikleri, bi-reylerin eğitim süreçlerinde karşılaştıkları zorluklar ve iletişim yöntemleri ayrıntılı şekilde ele alındı. Ayrıca OSB’li bireylerde sık görülen yazma güçlüğü üzerine uygu-la-malı bilgiler paylaşıldı. Eğitimde, özel 

gereksinimli bireylerle daha etkili iletişim kurulması ve eğitim süreçlerinin daha verimli yürütülmesine yönelik yöntemler de aktarıldı. Katılımcıların sahada karşılaş-tıkları durumlara yönelik örnek vakalar üzerinden değerlendirmeler yapıldığı öğ-renildi. Programın, Engelsiz Yaşam Merkezi personelinin mesleki donanımını artırarak hizmet kalitesine katkı sağlaması hede-fleniyor. Eğitim sonunda katılımcıla-rın, öğrendikleri bilgileri günlük çalışma pratik-lerine yansıtarak daha bilinçli hizmet sun-malarının amaçlandığı belirtildi. 
Afyonkarahisar’da termal turizm tesislerinde görev yapan personele yönelik su verimliliği farkındalık eğitimi düzenlenerek, suyun bilinçli kullanımı konusunda bilgilendirme yapıldı. Af-yonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından, 2023 yılında başlatılan Ulusal Su Seferberliği kapsamında su verimliliği farkındalık eğitimleri devam ediyor. Bu kapsamda, il gene-linde termal turizm tesislerinde görev yapan personele yönelik eğitim programı gerçekleş-tirildi. Eğitimde, termal turizm tesislerinde ve bireysel kullanımda suyun verimli kullanımı 

ele alındı. Katılımcılara “azalt, değiştir ve yeniden kullan” stratejilerini içeren bilgilendirici broşür-ler dağıtılarak su tasarrufu konusunda farkın-dalık artırıldı. Eğitime toplam 38 personel ka-tıldı. Program sonunda, İl Müdür Vekili Özgür Bayrak tarafından Garden Kale Termal Otel yetkililerine suyun korunması ve verimli kullanı-mı konusundaki hassasiyetleri dolayısıyla te-şekkür belgesi takdim edildi. İl Müdürlüğü, su kaynaklarının korunması ve gelecek nesillere aktarılması amacıyla çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceğini bildirdi. 

Su verimliliği eğitimleri sürüyor

Otizm ve yazma 
güçlüğü eğitimi

ODAK
ÖZEL

             
     

     
    

    
    

    
    

    
    

HABER
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Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Hastanesi D Blokta “Dijital Çağda Sağlıklı Kalma Sanatı” başlıklı poster sunum etkinliği gerçekleştirildi. AFSÜ Sağlık Bilimleri Fakültesi Toplumsal Katkı Çalışma Komisyonu tarafından düzenlenen etkinlikte, dijital bağımlılığın birey ve toplum üzerindeki etkileri ele alındı. 
    FARKLI BOYUTLARIYLA ELE ALINDI  Küresel ölçekte önemli bir halk sağlığı sorunu haline gelen dijital bağımlılık, AFSÜ bünyesindeki farklı bölümlerin akademik bakış açılarıyla de-ğerlendirildi. Beslenme ve Diyetetik, Hemşirelik, Sağlık Yönetimi ile Fizyoterapi ve Rehabilitasyon bölümleri, konuya ilişkin bilimsel verilerle çö-züm önerilerini paylaştı. Beslenme ve Diyetetik Bölümü, mavi ışığın açlık hormonlarını yüzde 17 oranında artırdığına ve ekran başında bilinçsiz beslenme davranışlarına yol açtığına dikkat çekti. Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümü ise uzun süreli ekran kullanımının boyun ağrısı ve duruş bozukluklarına neden olduğunu belirterek ergo-nomik çözümler ve egzersiz önerilerini sundu. 

AFSÜ’de dijital bağımlılık 

mercek altında
AFSÜ Hastanesinde düzenlenen “Dijital Çağda  

Sağlıklı Kalma Sanatı” sergisinde, dijital bağımlılığın sağlık  
ve toplumsal etkileri akademik sunumlarla ele alındı

Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümü ise uzun süreli ekran kullanımının boyun ağrısı ve  
duruş bozukluklarına neden olduğunu belirterek ergonomik çözümler ve egzersiz önerilerini sundu.

Afyonkarahisar’da “Dilimizin Zenginlikleri Projesi” kapsamın-da düzenlenen “Türk Dünyası Ortak Sözcükler En İyi Afiş Yarış-ması”nda Çay Anadolu Lisesi öğ-rencisi Yağmur Orak il birincisi oldu. Afyonkarahisar İl Milli Eği-tim Müdürlüğü tarafından “Dili-mizin Zenginlikleri Projesi” kap-samında ortaöğretim öğrencileri-ne yönelik düzenlenen “Türk Dünyası Ortak Sözcükler En İyi Afiş Yarışması” tamamlandı. 2025-2026 Eğitim-Öğretim Yılı faaliyetleri çerçevesinde gerçek-leştirilen yarışma, öğrencilerin dil bilincini geliştirmeyi ve Türk lehçeleri arasındaki ortak kültürel mirası görünür kılmayı amaçladı. “Karşılaştırmalı Türk Lehçeleri Sözlüğü Okumaları” kapsamında 

yapılan yarışmada öğrenciler, Türk dünyasının ortak kelime hazinesini özgün afiş çalışmala-rıyla yorumladı. Hazırlanan eser-ler, hem görsel tasarım hem de içerik açısından değerlendirilerek büyük ilgi gördü.  
YAĞMUR ORAK 

 İL BİRİNCİSİ OLDU  Yarışma sonucunda Çay Anadolu Lisesi öğrencisi Yağmur Orak, ha-zırladığı çalışma ile il birinciliğine layık görüldü. Orak’ın eseri, içerik zenginliği ve tasarımıyla jüri ta-rafından takdir topladı. İl Milli Eğitim Müdürlüğü, yarışmaya ka-tılan tüm öğrenci ve öğretmenlere teşekkür ederek dereceye giren öğrenciyi tebrik etti. 

TÜRK DÜNYASINDAN ORTAK AFİŞ

Afyonkarahisar Belediyesi, farklı yaş gruplarına yönelik enstrüman kursları için kayıtların başladığını duyurdu. Afyonkarahisar Belediyesi, müziğe ilgi duyan vatandaşlara yöne-lik enstrüman kurslarının başlayaca-ğını açıkladı. Belediye Şehir Tiyatrosu bünyesinde gerçekleştirilecek kurslar için başvuruların alındığı belirtilirken, farklı enstrüman ve eğitim program-larının yer aldığı ifade edildi. Kurs-ların Belediye Şehir Tiyatrosu’nda 

düzenleneceği belirtilirken, detaylı bilgi ve başvurular için 444 03 83 – 296 numaralı telefon hattının kullanı-labileceği bildirildi. Kursların Belediye Konservatuvarı tarafından organize edildiği aktarıldı.  
ENSTRÜMAN VE EĞİTİM 

PROGRAMLARI  Program kapsamında piyano, gitar, darbuka, ud, bağlama, saksafon, klar-net, bateri, kanun, asma davul ve ses 

eğitimi gibi çeşitli enstrüman ders-lerinin verileceği açıklandı. Ayrıca konservatuvar hazırlık, Güzel Sanatlar Lisesi hazırlık ve BİLSEM hazırlık programlarının da yer aldığı, kursların 12 yaş ve üzeri katılımcılara yönelik olduğu (BİLSEM için 9+ yaş) belirtildi. Kursa katılacak vatandaşların kendi enstrümanlarını getirmesi gerektiği ifade edilirken, aylık ücretin 2000 TL olduğu ve derslerin haftada bir gün yapılacağı bildirildi. 

Kurs başvurularını başlattı 

AFSÜ’de düzenlenen eğitimde, aile hekimliği uzmanlık tezlerinin bilimsel makaleye dönüştü-rülmesi süreci ele alındı. Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi bünyesinde, akademik üretimin artırılması ve tez çalışmalarının bil-imsel yayına dönüştürülmesi amacıyla eğitim programı gerçekleştirildi. Yapay Zeka Destekli Akademik Yayın Hazırlama Birimi tarafından organize edilen programa, Tıp Fakültesi Aile Hekimliği Ana Bilim Dalı öğretim üyeleri ile asistan hekimler katıldı. 
YAZIM SÜRECİ ELE ALINDI  “Aile Hekimliği Uzmanlık Tezlerinden Makale Yazımı” başlıklı eğitim, Doç. Dr. Serkan Şen ta-rafından verildi. Programda tez çalışmalarının bilimsel makaleye dönüştürülmesi sürecinde karşılaşılan güçlükler, akademik yazım teknikleri, uygun dergi seçimi ve yayın sürecinin yönetimi detaylı şekilde ele alındı. Eğitimde, güncel bil-imsel literatürün klinik pratiğe yansımaları üz-erinde durularak, hekimlerin bilimsel gelişmeleri takip etmesinin hasta yönetiminde daha bü-tüncül ve etkili kararlar alınmasına katkı sağla-dığı ifade edildi. n  HABER MERKEZİ 

AFSÜ’lü  
aile hekimleri  
eğitime katıldı
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AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri, 13. kez  Avrupa şampiyonu olan milli güreşçi Rıza Kayaalp’i yayımladıkları  mesajlarla tebrik etti  
TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonka-rahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven ile AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri Ali Özkaya ve Hasan Arslan, Avrupa Güreş Şampiyonası’nda 13. kez şampiyon olan milli güreşçi Rıza Kayaalp için tebrik mesajı yayımladı. Arnavutluk’un başkenti Tiran’da düzenlenen şampiyonada elde edilen tarihi başarı, Türk spor tarihinde önemli bir yer edindi. 

“TARİHE GEÇEN BİR ZAFER”  Milletvekili Yurdunuseven, Rıza Kayaalp’in başa-rısının azim ve inancın sonucu olduğunu belir-terek, “Tarihe geçen bir zafer, yüreklerimize ka-zınan bir gurur! Arnavutluk’ta düzenlenen Avrupa Güreş Şampiyonası’nda ay-yıldızlı bayrağımızı gururla temsil eden Rıza Kayaalp, finalde rakibini 

7-1 mağlup ederek bir kez daha zirveye çıktı. Bu sadece bir şampiyonluk değil; azmin, inancın ve yıllara yayılan emeğin destansı bir karşılığıdır. 13’üncü kez Avrupa şampiyonu olarak adını tarihe altın harflerle yazdırmıştır. Sen sadece bir sporcu değil, bu milletin gururusun”dedi. 
“TARİHİ BİR BAŞARI”  Milletvekili Özkaya ise Rıza Kayaalp’in elde ettiği başarının gurur verici olduğunu belirterek, “Avrupa Güreş Şampiyonası’nda 13’üncü kez zirveye çıkarak tarihi bir başarıya imza atan milli güreşçimiz Rıza Kayaalp’i yürekten tebrik ediyorum” dedi. Mil-letvekili Arslan da Kayaalp’in başarısının Türk milleti için büyük bir gurur olduğunu ifade ederek, “Tarih yazmaya devam ediyorsun Rıza! 13. kez Avrupa Şampiyonu olarak bizlere bu büyük gururu yaşatan milli sporcumuzu en içten dileklerimle tebrik ediyorum. Seninle ne kadar övünsek az” şeklinde konuştu. Arnavutluk’un Tiran kentinde düzenlenen şampiyonada greko-romen stil 130 kiloda finale çıkan Rıza Kayaalp, Macar rakibi Darius Attila Vitek’i 7-1 mağlup ederek 13. Avrupa şampiyonluğunu elde etti ve güreş tarihinde yeni bir rekora imza attı.

AK Partili Vekillerden 
Rıza Kayaalp’e tebrik mesajları

A Milli Kadın  Basketbol Takımı’nın FIBA 2026 Dünya Kupası’ndaki  rakipleri netleşti  Turnuvaya Avrupa kıta şampiyonu Belçi-ka, Asya temsilcisi Avustralya ve elemel-erden gelen Porto Riko dahil oldu. 4-13 Eylül tarihleri arasında Almanya’nın baş-kenti Berlin’de düzenlenecek organiza-syonda milliler, C Grubu’nda zorlu rakip-lerle mücadele edecek. 
BELÇİKA GRUBUN  

EN GÜÇLÜ EKİBİ OLARAK  

ÖNE ÇIKIYOR  C Grubu’nun en dikkat çeken takımı olarak Belçika öne çıkıyor. Son iki Avru-pa Şampiyonası’nı kazanan Belçika, hem 2023 hem de 2025 yıllarında şam-piyonluk elde ederek büyük bir başarıya 

imza attı. Emma Meesseman ve Julie Allemand gibi yıldız isimlerin yer aldığı ekip, son yıllarda uluslararası arenada istikrarlı performansıyla dikkat çeki-yor. Avustralya ise son yıllarda büyük turnuvalarda düzenli olarak madalya kazanmasıyla biliniyor. 2025 Asya 

Kupası’nı şampiyon tamamlayan ekip, 2022 Dünya Kupası ve 2024 Olimpiyat Oyunları’nda bronz madalya elde ederek formunu sürdürdü. Güçlü kadrosuyla bilinen Avustralya, Türkiye ile son olarak Dünya Kupası elemelerinde karşılaşmış ve sahadan 77-74 galip ayrılmıştı. AA

A Milli Kadın Basketbol Takımı’nın 

rakipleri belli oldu

Afyonkarahisar’ın İscehisar ilçesinde faaliyet göste-ren İscehisar Spor’un yönetim kurulu, Belediye Baş-kanı Seyhan Kılınçarslan’ı makamında ziyaret etti. Gerçekleşen görüşmede kulübün çalışmaları, hedefleri ve sezon performansı üzerine değerlendirmelerde bulunuldu. Ziyaret sırasında Kulüp Başkanı Barış Özsarı, bugüne kadar sağlanan desteklerden dolayı Başkan Kılınçarslan’a teşekkür etti. Özsarı, kulüp adına 

üzerinde isim yazılı İscehisar Spor formasını hediye ederek, yerel yönetim ile spor kulübü arasındaki iş birliğinin önemine dikkat çekti. Nazik ziyaretlerinden dolayı kulüp yönetimine teşekkür eden Belediye Başkanı Seyhan Kılınçarslan, İscehisar Spor’un Af-yonkarahisar Süper Amatör Lig’de ilçeyi başarıyla temsil ettiğini ifade etti. Kılınçarslan, sporculara ve teknik ekibe başarılarının devamını diledi.

İscehisar Spor’dan teşekkür
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AKÜ ile AFSÜ arasında iş birliği protokolü imzalandı
Afyon Kocatepe Üniversitesi ile Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi arasında, akademik kapasitenin geliştirilmesi, araştırma altyapısının ortak kullanımı ve bilimsel üretkenliğin artırılması amacıyla iş birliği protokolü imzalandı. İmza töreni, iki üniversitenin üst düzey yöneticilerinin katılımıyla gerçekleştirildi. Protokol imza törenine AKÜ Rek-törü Prof. Dr. Mehmet Karakaş ve AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan katılırken, her iki üniversitenin rektör yardımcıları ile AKÜ Genel Sekreteri Hasan Düzgün de hazır bulundu. Törende akademik iş birliğinin kurumsal düzeyde güçlendirilmesine yönelik değerlendirmeler yapıldı.  

ARAŞTIRMA VE AKADEMİK  
İŞ BİRLİĞİ ALANLARI  İmzalanan protokol kapsamında iki üniversitenin araştırma altyapısı ve bilgi birikiminin karşılıklı olarak kullanılması, ortak projelerin geliştirilmesi ve Bilimsel Araştırma Projeleri (BAP) birimleri üzerinden “Ortak Güdümlü Projeler” yürütülmesi hedefleniyor. Ayrıca akademik personel ve laboratuvar imkânlarının ortak kullanımı, lisansüstü tez çalışma-larında iş birliği, karşılıklı ders görevlendirmeleri ve araştırma merkezlerinde danışma kurulu atamaları da protokol kapsamına alındı.  

Afyon Kocatepe Üniversitesi ile Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi arasında 
akademik, bilimsel ve eğitim alanlarını kapsayan kapsamlı iş birliği protokolü imzalandı

AK Parti Afyonkarahisar heyeti, TBMM’de milletvekilleriyle bir  araya gelerek ilin talepleri  ve önümüzdeki dönem çalışmaları üzerine istişarelerde bulundu  
TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, AK Parti Afyonkarahi-sar İl Başkanı Turgay Şahin, il başkan yardımcıları ve yönetim kurulu üyeleriyle birlikte Türkiye Büyük Millet Meclisinde değerlendirme toplantısı gerçekleştirdi. 

YATIRIMLAR GÖRÜŞÜLDÜ  
Gerçekleştirilen toplantıda, Afyonkarahisar’ın genel tale-pleri ele alınırken, önümüzdeki dönemde hayata geçirilmesi planlanan çalışmalar hakkında kapsamlı istişarelerde bu-lunuldu. Milletvekilleri Ali Özkaya ve Hasan Arslan’ın da katıldığı toplantıda, şehirde yürütülen ve planlanan projeler değerlendirildi. Toplantı sonrası açıklama yapan Yurdunuseven, Afyonkarahisar’ın her köşesinde hizmet üretmeye kararlılıkla devam edeceklerini belirterek, şehre en iyi hizmetleri kazandırma hedefiyle çalışmaların sürdüğünü ifade etti. HABER MERKEZİ 

 
istişare toplantısı yapıldı 

Afyonkarahisar için 

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. Ali Özkaya, 23 Nisan dolayısıyla TBMM’de öğrenci Hafsa Ebrar Kaya ve AFSÜ Öğretim Üyesi Dr. Recep Kaya’yı misafir etti. AK Parti Afyonkara-hisar Milletvekili Av. Ali Özkaya, 23 Nisan Ulu-sal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında Türkiye genelinde çocuklar tarafından yazılan dilekçeler arasında yer alan bir çalışmanın sahibi olan öğrenci ve ailesini Türkiye Büyük Millet Meclisinde misafir etti. Mareşal Fevzi Çakmak Ortaokulu öğrencisi Hafsa Ebrar Kaya ile babası, Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Öğretim Üyesi Dr. Recep Kaya Meclis’te misafir edildi. 
TBMM’DE 23 NİSAN BULUŞMASI  Gerçekleştirilen kabulde, 23 Nisan kapsamın-da çocukların yazdığı dilekçelerin demokratik katılım bilinci açısından taşıdığı öneme dikkat çekildi. Öğrencilerin milli egemenlik ve temsil bilinciyle Meclis çalışmalarına dahil edilme-sinin anlamlı olduğu ifade edildi. 

ÖZKAYA’DAN BAŞARI DİLEĞİ  Milletvekili Özkaya, ziyaret kapsamında Hafsa Ebrar Kaya’ya sağlık, mutluluk ve başarı dileklerini iletti. Çocukların ülkenin geleceği olduğunu vurgulayan Özkaya, onların eğitim hayatlarında desteklenmesinin önemine dik-kat çekti. Milletvekili Özkaya ayrıca başta ço-cuklar olmak üzere aziz milletin 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı tebrik etti.

TBMM’de 23 Nisan teması: 
Milletvekili 
Özkaya’dan  
anlamlı kabul

Irak Özel Temsilcisi ve eski Orman ve Su İşleri Bakanı Prof. Dr. Veysel Eroğlu, AFSÜ’nün “Bilim Kafe” dergisi nedeniyle üniversiteyi tebrik ederek ilaçta yerli üre-timin önemine dikkat çekti. Irak Özel Temsilcisi ve eski Orman ve Su İşleri Ba-kanı Prof. Dr. Veysel Eroğlu, Afyonkarahis-ar Sağlık Bilimleri Üniversitesi tarafından yayımlanan “Bilim Kafe” dergisi dolayısıyla üniversite yönetimini tebrik etti.  
YERLİ İLAÇ ÜRETİMİNE  

DİKKAT ÇEKİLDİ  Eroğlu, sağlık alanında bilimsel üretimin ve yayıncılığın önemine değinerek, ilaçta yerli üretimin güçlendirilmesi gerektiğini vurguladı. Türkiye’nin sağlık ve ilaç sa-nayisinde dışa bağımlılığını azaltacak güçlü adımların stratejik önem taşıdığını ifade etti. AFSÜ’nün akademik yayıncılık faaliyetlerinin memnuniyet verici oldu-ğunu belirten Eroğlu, “Bilim Kafe” der-gisinin bilimsel farkındalığa katkı sun-duğunu dile getirdi. Üniversitenin sağlık alanındaki üretkenliğinin devam etmesi temennisinde bulundu.

Veysel Eroğlu’ndan AFSÜ’ye tebrik 

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, İscehisar’da bir dizi ziyaret gerçekleştirdi. Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, ilk olarak İscehisar Kaymakamlığını ziyaret ederek ilçedeki çalışmalar hakkında bilgi aldı. İlçenin genel durumu hakkında değerlendirmelerde bulundu. 
İKİNCİ DURAK CUMHURİYET SAVCILIĞI Ziyaret kapsamında Vali Aktaş, Kaymakam Enis Akdağo-ğlu’ndan ilçede yürütülen kamu hizmetleri, projeler ve genel durum hakkında bilgi aldı. Gerçekleştirilen görüşmede, kamu hizmetlerinin etkinliği ve kurumlar arası koordinasy-onun önemi ele alınırken, ilçede sürdürülen çalışmaların değerlendirilmesi yapıldı. Programın ikinci durağında İscehisar Cumhuriyet Savcısı Hasan Bal’ı ziyaret eden Vali Aktaş, adli çalışmalar hakkında bilgi aldı. Ziyaretlerin, ilçedeki kamu hizmetlerinin etkin yürütülmesine katkı sağladığı ifade edildi. 

Vali Aktaş İscehisar’da 
temaslarda bulundu

AK Parti Afyonkarahisar Mil-letvekili Dr. Hasan Arslan, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla yayımladığı mesajda milli egemenliğin öne-mine dikkat çekti. Arslan, Siverek ve Kahramanmaraş’ta yaşanan üzücü olaylar nedeniyle bu yıl bayramın buruk bir atmosferde karşılandığını ifade etti.  
“YAŞANAN OLAYLAR 

YÜREĞİMİZİ BURKTU”  Son günlerde yaşanan acı olaylara da değinen Arslan, Siverek ve Kahramanmaraş’ta meydana ge-len olayların toplumda derin bir üzüntü yarattığını söyledi. Bir hekim ve milletvekili olarak ya-şanan kayıpların kendisini de-rinden etkilediğini belirten Ars-lan, hayatını kaybedenlere rah-met, yaralılara acil şifa diledi. 

“ÇOCUKLARIN GÜVENLİĞİ 

ÖNCELİĞİMİZ”  Çocukların güvenliğinin en önem-li öncelik olduğunu vurgulayan Arslan, eğitim ortamlarının huzur ve güven içinde olması gerektiğini ifade etti. Devletin, bu tür olay-ların tekrar yaşanmaması adına gerekli tüm adımları atacağını belirten Arslan, faillerin hukuk önünde gereken cezayı alacağını kaydetti. 

Milletvekili Arslan’dan  23 Nisan mesajı EROĞLU

ARSLAN


